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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Emmerich Schwemlein 
und GenossInnen 
an die Bundesministerin für Verkehr, Innovation und Technologie 
betreffend Straßennetzausbaupläne für das Bundesland Salzburg 
 
Im März 2000 wurde an den damaligen Verkehrsminister Schmid eine umfassende Anfrage 
(416/J) bezüglich Ausbaupläne Bundesstraßennetz gestellt. In ebenso detaillierter Form wurde 
die Anfragenbeantwortung (452/AB) auf Bundesebene durchgeführt. 
 
Bundesweite Aus - und Neubauwünsche zum Autobahn -, Schnellbahn und Bundesstraßennetz 
wurden angesprochen. 
 
Bezugnehmend auf das Bundesland Salzburg stellen die unterzeichneten Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Verkehr, Innovation und Technologie folgende 
 

ANFRAGE 
 
1) Welche Bauvorhaben sind derzeit für das salzburger Straßennetz geplant? 
 
2) Gibt es Kostenschätzungen für aktuelle und geplante Aus - und Neubaumaßnahmen? 
     Wenn ja, wie lauten sie? 
 
3) Wie wird sich Ihres Wissens nach die Finanzierung geplanter Baumaßnahmen 
     zusammensetzen? 
 
4) Werden Mautzahlungen in Zukunft auf das Bundesstraßennetz ausgeweitet werden? 
     Wenn ja: 
     a) In welcher Höhe sind derartige Beiträge geplant? 
     b) Welche Bundesstraßen bzw. Abschnitte von Bundesstraßen sind Ihrer Meinung nach 
          davon betroffen? 
 
5) Welche Ausbauvorhaben der Bedarfsstellung 1999 sind für das Bundesland Salzburg 
    zutreffend? 
 
6) Können Sie detaillierte Angaben über die Inhalte der drei Dringlichkeitsstufen der 
     Bedarfsstellung 1999 bezüglich Salzburg formulieren? Wenn ja, wie lauten diese? 
 
7) In welcher Größenordnung sind Beiträge des Bundeslandes in derzeitige 
     Finanzierungspläne eingeplant? 
 
8) Welche Bauvorhaben sind für die nächsten Jahre vorgesehen? 
 
9) Inwiefern beeinflußt die Zusammenführung von GSD und Masterplan bestehende bzw. 
     zukünftige Straßenbauvorhaben? 
 
10) Können Sie inhaltliche Detailangaben über laufende Genehmigungsverfahren und 
       Planungsarbeiten geben? Wenn ja, welche? 
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